

## Από τον Ρονάλντο στον Νεϊμάρ - Οι πιο ακριβές μεταγραφές στην ιστορία



**Η** μετακίνηση του Νεϊμάρ στην Παρί Σεν Ζερμέν, η οποία το 2017 πλήρωσε τη ρήτρα αποδέσμευσης στο συμβόλαιο που είχε ο Βραζιλιάνος σταρ με τη Μπαρτσελόνα, αποτελεί την κορυφαία μεταγραφή στην ιστορία, με κόστος 226 εκατομμύρια ευρώ.

Είναι όμως έτσι; Μια μελέτη του PlayRatings -όπως αναφέρει η ιταλική αθλητική εφημερίδα «Corriere dello sport»- σχετικά με τις ακριβότερες μεταγραφές στην ιστορία, κάνοντας μετρήσεις σύμφωνα με την τρέχουσα αποτίμηση κι αφαιρώντας τον πληθωρισμό, καταλήγει σε διαφορετικό συμπέρασμα.

Αρκεί να σημειωθεί ότι η μετακίνηση του Νεϊμάρ στους Παριζιάνους βρίσκεται μόλις στην όγδοη -και τελευταία- θέση της σχετικής λίστας!

Αυτές είναι σύμφωνα με τη μελέτη οι κορυφαίες μεταγραφές στην ιστορία:

**1 Ρονάλντο** - Από τη Μπαρτσελόνα στην Ίντερ το 1997 αντί 28 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 433 εκατομμύρια ευρώ.

**2 Ντιέγκο Αρμάντο Μαραντόνα** - Από τη Μπαρτσελόνα στη Νάπολι το 1984 αντί 6,84 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 342 εκατομμύρια ευρώ.

**3 Μισέλ Πλατινί** - Από τη Σέντ Ετιέν στη Γιουβέντους το 1982 αντί 3,42 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 336 εκατομμύρια ευρώ.

**4 Κριστιάν Βιέρι** - Από τη Λάτσιο στην Ίντερ το 1999 αντί 46 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 336 εκατομμύρια ευρώ.

**5 Μάρκο Φαν Μπάσεν** - Από τον Άγιαξ στη Μίλαν το 1987 αντί 1,14 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 329 εκατομμύρια ευρώ.

**6 Γκαμπριέλ Ομάρ Μπατιστούτα** - Από τη Φιορεντίνα στη Ρόμα το 2000 αντί 36 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 281 εκατομμύρια ευρώ.

**7 Γκονσάλο Ιγκουαϊν** - Από τη Νάπολι στη Γιουβέντους το 2016 αντί 90 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 264 εκατομμύρια ευρώ.

**8 Νεϊμάρ** - Από τη Μπαρτσελόνα στην Παρί Σεν Ζερμέν το 2017 αντί 226 εκατομμύρια ευρώ. Τρέχουσα αξία 226 εκατομμύρια ευρώ.

## UEFA: Νέο συμβούλιο ποδοσφαίρου με 20 κορυφαίους προπονητές και πρώην παίκτες



**Η** UEFA αποφάσισε να δημιουργήσει ένα «συμβούλιο ποδοσφαίρου» που θα συγκεντρώνει είκοσι προσωπικότητες, κορυφαίους προπονητές και πρώην παίκτες, συμπεριλαμβανομένων των Ζινεντίν Ζιντάν, Ζοσέ Μουρίνιο και Κάρλο Αντσελότι, οι οποίοι καλούνται να διατυπώσουν προτάσεις για την εξέλιξη του παιχνιδιού.

Πρόκειται για το «συμβούλιο ποδοσφαίρου της UEFA», που εγκρίθηκε από την εκτελεστική επιτροπή της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας, η οποία συνεδρίασε την Τρίτη στη Λισαβόνα, και θα πραγματοποιήσει την πρώτη του συνεδρίαση στις 24 Απριλίου στη Νιόν, στο περιθώριο του τελικού του Youth League.

Πρόεδρος του νέου ποδοσφαιρικού συμβουλίου θα είναι ο Κροάτης πρώην μέσος της Μίλαν Ζβόνιμιρ Μπόμπαν, διευθυντής επαγγελματικού ποδοσφαίρου στην UEFA, ο οποίος θα έχει στο πλευρό του τον Ιταλό Ρομπέρτο Ροζέτι, τον επικεφαλής διαιτησίας της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας.

Όπως αναφέρουν οι «Times», εκτός από τους Ζβόνιμιρ Μπόμπαν, Ζινεντίν Ζιντάν, Ζοσέ Μουρίνιο και Κάρλο Αντσελότι, μέλη θα είναι επίσης οι Ρονάλντ Κούμαν (Ολλανδία), Μίκαελ Λούντρουπ (Δανία), Πετρ Τσεχ (Τσεχία), Γιούργκεν Κλίνσμαν (Γερμανία), Ρούντι Φέλερ (Γερμανία), Φίλιπ Λαμ (Γερμανία), Λουίς Φίγκο (Πορτογαλία), Πάολο Μαλντίνι (Ιταλία), Φάμπιο Καπέλο (Ιταλία), Γκάρεθ Σάουθγκεϊτ (Αγγλία), Χαβιέρ Ζανέτι (Αργεντινή), Ράφα Μπενίτεθ (Ισπανία), Ρομπέρτο Μαρτίνεθ (Ισπανία), Πρέντραγκ Μιγιάτοβιτς (Μαυροβούνιο), Χουάν Μάτα (Ισπανία)

**Πρόεδρος του νέου ποδοσφαιρικού συμβουλίου θα είναι ο Κροάτης πρώην μέσος της Μίλαν Ζβόνιμιρ Μπόμπαν, διευθυντής επαγγελματικού ποδοσφαίρου στην UEFA, ο οποίος θα έχει στο πλευρό του τον Ιταλό Ρομπέρτο Ροζέτι, τον επικεφαλής διαιτησίας της ευρωπαϊκής ομοσπονδίας.**

και Ρόμπι Κιν (Ιρλανδία).

Όπως σημειώνεται, θα εξεταστούν ζητήματα σχετικά με το VAR, την ευημερία των παικτών, την τακτική και την ανάπτυξη των νέων, ενώ αναφέρεται ότι στα... σκαριά είναι επίσης μια αντίστοιχη γυναικεία επιτροπή.

«Υπάρχει μεγάλη απογοήτευση μεταξύ των ανθρώπων που έπαιξαν ή προπονούσαν στο υψηλότερο επίπεδο σε μερικά από τα πράγματα που συνέβησαν πρόσφατα στο ποδόσφαιρο και υπάρχει η αίσθηση ότι δεν είχαν φωνή. Κοιτάξτε το VAR, τις αλλαγές στον κανονισμό πέναλτι για χέρι, τα οριακά οφσάιντ, αυτά υποτίθεται ότι κάνουν το παιχνίδι καλύτερο, αλλά το έχουν κάνει πραγματικά όλα αυτά;» αναρωτήθηκε μιλώντας στους «Times» ένα μέλος του νέου συμβουλίου.

*Για άνθη  
σε κάθε περίπτωση*

**WARATAH FLORIST**

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ  
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- \* Ανθοδέσμες
- \* Στεφάνια
- \* Ανθοστολισμοί



14028

**4/322 Homer St., Earlwood**  
**Τηλ.: 9559 1193**